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	Όλες οι ειδήσεις σε blog
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«Αστακός» το Τζάνειο για τον 39χρονο δολοφόνο της Κυριακής
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ΚΟΔΕΠ: Όλοι μαζί φτιάχνουμε ένα τραπέζι αγάπης για τους ευάλωτους…
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Η Γ΄ Εβδομάδα των Νηστειών στην Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς – Το…
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 ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 


ΟΛΠ Α.Ε.: Συνεχίζεται η αναβάθμιση της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης Περάματος Απόκτηση…
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Αρχική  ΔΙΕΘΝΗ  Συνελήφθη διαγωνιζόμενος του X-Factor για βιασμό!







	ΔΙΕΘΝΗ



Συνελήφθη διαγωνιζόμενος του X-Factor για βιασμό!


Πέμπτη 3 Ιουλίου 2014 | 13:04:45 






Κοινοποίηση στο Facebook

Κάντε Tweet στο Twitter
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Βρείτε μας στο Google News. Πατήστε εδώ!
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Οι κριτές γνώριζαν ότι είναι υπό αστυνομική έρευνα


  

 Οι κριτές του βρετανικού reality show, X-Factor, Simon Cowell, Cheryl Cole, Mel B και Louis Walsh, γνώριζαν ότι ο 24χρονος διαγωνιζόμενος που επρόκειτο να εμφανιστεί μπροστά τους, είναι ύποπτος για βιασμό.

Ο τραγουδιστής εμφανίστηκε στις 16 Ιουνίου μπροστά στους κριτές του talent show και σύμφωνα με τους ισχυρισμούς του έχει γράψει 20 τραγούδια. Ο άντρας συνελήφθη ως ύποπτος για ένα βιασμό που συνέβη την περασμένη χρονιά. Ήταν πολύ συνεργάσιμος με την αστυνομία και δεν του απαγγέλθηκαν προς το παρόν κατηγορίες.







Ένας εκπρόσωπος του X Factor είπε ότι δεν έχει να κάνει καμία επίσημη δήλωση για το θέμα.
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ	
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 Προηγούμενο άρθροΝΤΡΟΠΗ: Άφησαν τους μαθητές ενός ολόκληρου σχολείου στην ίδια τάξη


Επόμενο άρθροΑλλάζει η βαθμολόγηση των γραπτών στην Α΄ Λυκείου


 Super User
 







Διαβάστε επίσης
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 ΚΟΙΝΩΝΙΑ 


Πακιστανός επιτέθηκε σε 17χρονες τουρίστριες στην Κρήτη!
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 ΠΕΡΑΜΑ 


Φρίκη στο Πέραμα: Ιρακινός βίασε 6χρονο κοριτσάκι
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 ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ 


Δραπετσώνα: Άνδρας αποπειράθηκε να βιάσει και μαχαίρωσε τη σύζυγό του
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 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 


Κολωνός: Αυτός είναι ο 57χρονος από τον Πειραιά που κανόνιζε τα ραντεβού της 12χρονης
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Συνελήφθη σε σπίτι στον Πειραιά ο «Μιχάλης» για την υπόθεση της 12χρονης στον Κολωνό
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 ΚΟΙΝΩΝΙΑ 


Φρίκη: Ιερείς βίαζαν αγόρι ΑμεΑ για χρόνια – «Θα σε σταυρώσουμε σαν τον Χριστό»
 




 



  
 





Σαράντος Ευσταθόπουλος





ΚΕΔΕ – Ποιος θα είναι ο διάδοχος του Γιώργου Πατούλη;
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ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΩ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
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Δέσποινα Βανδή: Για φαγητό στον Πειραιά μαζί...







 

 
ΨΩΝΙΖΩ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
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Χριστούγεννα στον Πειραιά: Ένας μήνας γεμάτος δράσεις...







 

 
Ροή Ειδήσεων
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Μαρίνα Σάττι: Τραγούδησε για πρώτη φορά live το «Ζάρι» – Viral...
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«Αστακός» το Τζάνειο για τον 39χρονο δολοφόνο της Κυριακής
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Αuτό είναι το επıκίνδuνо τσάι πоυ κυκλоφоρεί στην Ελλάδα και είναι...
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Στο νοσοκομείο η Ιωάννα Τούνη
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Τpαγικός θάνaτος για διάσημη αισθητικό – Πήγε να βγάλει selfie σε...
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Άλλαξε η γιορτή του Αγίου Γεωργίου 2024
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Αυτοκίνητο παρέσυρε και τραυμάτισε 6χρονο παιδί-Αναζητείται ο οδηγός
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Δημήτρης Κόκοτας: Διαψεύδει η αδελφή του τραγουδιστή τα δημοσιεύματα για την...
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Συναγερμός: Επιχείρηση διάσωσης μεταναστών στα Καρδάμυλα Χίου – Τρεις νεκροί
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Συγκλονίζει η μητέρα της 22χρονης που χαροπαλεύει: «Της είπα να ξεκόψει...
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Εορτολόγιο: Ποιοι γιορτάζουν σήμερα 10 Απριλίου
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Συνελήφθη ο Αχιλλέας Μπέος
 







 

 
Αθλητικά Πειραιά
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Ο Πειραιάς μετατρέπεται σε σκακιστικό κέντρο – Και τα σχολικά πρωταθλήματα...
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Μίλωνας – Ολυμπιακός 2-3: Οι «ερυθρόλευκοι» κατέκτησαν το Κύπελλο βόλεϊ ανδρών
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Το δημόσιο «ευχαριστώ» του Βαγγέλη Μαρινάκη!
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Φρεαττύδα: Η ΠΑΕ Ολυμπιακός μοίρασε σαρακοστιανά εδέσματα!
 







 

 
Η ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
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Μίλωνας – Ολυμπιακός 2-3: Οι «ερυθρόλευκοι» κατέκτησαν...
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Το δημόσιο «ευχαριστώ» του Βαγγέλη Μαρινάκη!
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Φρεαττύδα: Η ΠΑΕ Ολυμπιακός μοίρασε σαρακοστιανά εδέσματα!







 

 
Υγεία
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Αuτό είναι το επıκίνδuνо τσάι πоυ κυκλоφоρεί στην Ελλάδα και είναι...
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Δημήτρης Κόκοτας: Η επίσημη ανακοίνωση του νοσοκομείου «Γεννηματάς»
 







 

 
Τεχνολογία
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Προσοχή: Η Google αρχίζει να διαγράφει λογαριασμούς!
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Προσοχή: Αν εμφανιστεί αυτή η πράσινη ένδειξη στην οθόνη σου, σημαίνει...
 







 

 
Αυτοκίνητο
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«Χωρίς φρένα» η Xiaomi: Ξεπουλάει το νέο SU7, έως 7 μήνες...
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Πρόστιμο 10.000 ευρώ αν δεν αποκτήσουν ηλεκτρικό αυτοκίνητο
 







 

 
Ταξίδια
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Φονιάς: Το επικίνδυνο νησί της Ελλάδας με το ανατpιχιαστικο όνομα, που...
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Οι καλύτερες αποδράσεις από την πόλη για ανθρώπους που αγαπούν τις...
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Μαγευτικές αποδράσεις στο Alonaki at Lake Plastira! (φωτο)
 







 

 
Γυναίκα & Παιδί
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Athens Science Festival στην Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων
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ΠΑΙΔΙ: Η Φυλή της Βρώμικης Πατούσας στο ΘΕΑΤΡΟ 2510
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Η Αγγελίνα της Ξένιας Καλογεροπούλου στην παιδική σκηνή του Δημοτικού Θεάτρου...
 







 

 
Μαγειρική
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Γιατί πρέπει να κόβουμε μια γωνία από το σφουγγάρι των πιάτων
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Στην Κόρινθο ένας ζαχαροπλάστης κάνει θραύση με την «τούρτα με γέμιση...
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Ντόρα Μπακογιάννη: Τι δώρο έστειλε στην Εμινέ Ερντογάν
 







 

 
Οικία & Διακόσμηση
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23 απαντήσεις από την Daikin: Όλα όσα θα ήθελες να μάθεις...
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Το έχουμε όλοι σπίτι μας αλλά τελικά είναι γρουσούζικο – Aυτό...
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Συναγερμός για πυρέξ: Γιατί δεν είναι πλέον ασφαλή, τι μπορείτε να...
 







 

 
Διατροφή
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Αuτή είναι η πιο υγιεινή τροφή στον κόσμο – Δεν πάει...
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Τι θα συμβεί στο σώμα σας εάν τρώτε μια μπανάνα πριν...
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Ιδανικό βάρος: Πόσα κιλά πρέπει να είστε ανάλογα με το ύψος...
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 ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΩΝ
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Μετρό: Κλειστός ο σταθμός «Πειραιάς» το Σαββατοκύριακο – Πώς θα εξυπηρετηθούν...
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Το Νοσοκομείο Μεταξά συνδιοργανωτής της ετήσιας συνάντησης των Ευρωπαϊκών Ογκολογικών Κέντρων...
 























